

涅槃重生

曾遭空难的沙佩科恩斯队重返巴甲

在巴西足球乙级联赛中,沙佩科恩斯主场2比1战胜费古埃伦斯队。赛后主队球员激动万分,因为这场比赛的胜利意味着这支曾经遭受空难而损失大部分球员的球队重新回到甲级联赛,且他们的回归完完全全依靠自己的力量。用空难幸存者内托的话说,重返是因为沙佩科恩斯不变的DNA。



空难打击

沙佩科是巴西南部的一个小城市,这里的球队沙佩科恩斯被球迷们记得很大程度上是因为他们曾经的苦难。2016年11月28日晚,一架由玻利维亚拉米亚航空公司运营的客机在哥伦比亚麦德林附近坠毁,71人遇难,仅有6人幸存,飞机上有沙佩科恩斯俱乐部前往麦德林准备参加南美杯决赛第一回合比赛的球员、教练和随行记者等。

重建是艰难的。2017赛季他们获得第八名的成绩,而2018赛季仅排在第14,2019赛季因战绩不佳降级。但他们丝毫没有为当初不接受三年不降级优待而后悔,在2019赛季最后一场比赛上,球迷们在场边打出了“我们会回来”的标语。

降级后,俱乐部发表的公开信上说:“我们依然是巨人,因为我们

空难不仅让球队损失了大部分球员,带来的悲痛更是让俱乐部教练和球员们经常会在工作中情感失衡。6名幸存者中有3名球员,其中鲁舍尔和内托重返绿茵场,帮助球队重建,而守门员福尔曼已经不可能继续职业足球生涯,因为他失去了右腿。

幸运的是,他们得到了全社会的声援。遇难者遗体运回巴西时候,时任总统特梅尔到小城迎接;

空难后的一个月中,巴西的每次正式或非正式足球比赛,球员们都会向沙佩科恩斯致敬,沙佩科恩斯标志性的绿白两色充满巴西全国各地的球场。

当年12月,博塔弗戈、弗卢米嫩塞、圣保罗等多支巴西球队联合上书巴西足协,要求给沙佩科恩斯三年不降级的优惠待遇,但沙佩科恩斯拒绝了这一优待,他们希望靠自己的力量继续征战。

艰难重建

是由许多颗心组成的。重要的不是在哪个级别,重要的是我们的初心没有变。”

在社交媒体上,球迷们纷纷表达了对球队的信心。公开信下的网友留言都是“我爱你”“等你回来”“我们在安联球场等你”(此安联球场为老牌甲级队帕尔梅拉斯队的主场)。

然而2020赛季是更加艰苦的

一年,新冠肺炎疫情大流行让不少赛事暂停,恢复比赛后也是没有观众的空场。12月30日,俱乐部主席保罗·马格罗因感染新冠肺炎后引起并发症去世。

这一切都没有让沙佩科恩斯忘记他们的使命。去年8月,他们获得了所在的圣卡塔琳娜州的州冠军。现在,他们又在全国联赛上提前4轮升入巴甲。

重返甲级

欢迎以胜利者的姿态回归。我是圣克鲁斯队球迷,我爱你们。”

弗拉门戈球迷表示:“祝贺亲爱的!欢迎重返甲级联赛!一个成功的赛季!红黑(弗拉门戈球衣颜色)球迷祝贺你们!”

作为队长的鲁舍尔最是激动万分,不仅因为12日他贡献了两个助攻,更因为他是2016年那场空难的幸存者之一。

鲁舍尔说:“已经没有词汇可以形容我现在的心情,我又一次帮助了沙佩科恩斯队。和球队一起战胜了困难,我们这个赛季获得了州冠军,现在又升入了甲级联赛。”

2016年空难时本来的南美杯对手哥伦比亚民族竞技队也发来祝贺:“沙佩科恩斯你们是第一!为我们的巴西兄弟们送去拥抱,庆祝你们重返巴甲联赛。加油!沙佩科恩斯!”

沙佩科恩斯的很多球迷都是彻夜狂欢,有球迷说:“1:30到5:30,我一直梦想着我们的奖杯。”

其他俱乐部球迷也纷纷送上祝福。圣克鲁斯球迷说:“虽然经历了历史的悲剧,虽然失去了几乎整个球队,但你们从来没有倒下,

另一名幸存球员内托在2019年球队降级后宣布挂靴,现在是俱乐部的管理人员。他在接受巴西

环球电视台采访时说:“俱乐部在空难后完全重建,不但在机制上,还有在精神上的重建。”

内托说,保罗·马格罗是这一切的规划者,也是他在内托挂靴后邀请其到俱乐部管理层工作的。“保罗带领俱乐部让球队变得越来越强大。我们曾经输过很多比赛,也曾因为经营不善负债累累,但是我们始终走在重建的路上。”

“保罗总是鼓励我们要把沙佩科恩斯的利益放在最高处,尽力做到最好,他给了我们每一次走上球场的力量。现在我们靠着自己脚踏实地,实现了梦想,我们没有用可能得到的优惠待遇,我们所做的就是一直保持沙佩科恩斯的DNA。”内托说。 据新华社电

全新挑战

周冠宇将出战亚洲F3锦标赛

据意大利普雷马车队官方消息,中国车手周冠宇将参加1月29日至30日之间举行的亚洲F3锦标赛。

周冠宇出生于1999年。资料显示,14岁时他被F1车队相中,加盟法拉利车手学院,正式开始方程式生涯。在经过包括F4等赛事的历练后,2019年,周冠宇加入雷诺运动学院,并担任雷诺的发展车手。当年,他代表UNI Virtuosi车队出战F2赛事,成为首位登上F2领奖台的中国车手。

2020年,周冠宇收获满满。2月,雷诺车队官方宣布20岁的周冠宇成为试车手。在8月的F2英国站首回合正赛中,周冠宇拿下亚军,成为首位夺得F2亚军的中国车手。紧接着9月的俄罗斯站,周冠宇拿到其职业生涯首个F2分站赛冠军。他也成为F2历史上首位夺冠的中国车手。 中新

触底反弹

阿森纳连续5轮零封对手

从“降级泥潭”中挣脱的阿森纳,正在找回豪门的感觉。

1月19日凌晨,阿森纳下半场爆发,27分钟内连进3球,3比0战胜纽卡斯尔。至此,阿森纳各项赛事6场不败,一共收获13个进球,更是连续5轮零封对手,创造了12年来的纪录。

自从去年12月开始,阿森纳的状态迅速提升。第15轮,阿森纳3比1击败切尔西,这像一针强心剂,帮助阿森纳一路高歌猛进。随后,阿森纳1比0战胜布莱顿,4比0吊打西布朗,足总杯又2比0战胜纽卡斯尔昂首晋级。

尽管随后0比0战平水晶宫,但面对排名第15的纽卡斯尔,阿森纳3比0碾压对手。

过去6场比赛,阿森纳5胜1平保持不败,一共打进13球,场均超过2球。更值得一提的是,阿森纳的防守明显提升,各项赛事连续5场保持零封,上一次做到这个成绩,还要追溯到2009年。

据澎湃新闻



老当益壮

39岁伊布连续23年进球

得伊布者,得冠军——这句曾经在欧洲顶级赛场流传已久的说法,如今似乎依然适用。

1月19日凌晨,意甲第18轮联赛,AC米兰在客场面对徘徊在降级附近的卡利亚里,在罚下一人的情况下以2比0战胜对手,帮助球队打入两球的胜利功臣,正是伊布。

至此,他完成了连续23个自然年(1999年至2021年)都能完成进球的神迹。伊布的首粒联赛进球是在1999年10月29日,时间过去7752天,伊布依然在欧洲顶级联赛中难以阻挡。

要知道,今年10月,伊布就将年满40岁,而他如今在8场意甲联赛中打进了12球,在射手榜上仅次于打进15球的C罗。

更重要的是,伊布的进球效率惊人,联赛8战打入12球,追平了“00后”超新星哈兰德——哈兰德在德甲11战打进12球。在欧洲五大联赛层面,只有3人比伊布进球更多。

据澎湃新闻